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頑張れ！西川京子 2009/08/13 21:22 

  

 放送法を無視、民主党政権実現へ 

 マスメディアが露骨な偏向報道！ 

 
 日本の新聞で唯一「右より」と呼べるのが國民新聞ですが、その8月10日号に同紙編集主幹の山田惠久氏と自民党衆議院議

員の西川京子さんの対談が掲載されています。 
  
 水間政憲氏のフリージャパンによると、公示日までは自由に転載して拡散してくれ、というので、日頃の活躍に敬意を表して、私

のブログでもこの対談を紹介させて頂きます（全文掲載が条件とのことですが、読みやすくするため中見出しは筆者が付けまし

た）。 
  
 自民党の女性議員の中では信頼できるトップクラスの議員が西川京子さんです。郵政解散の時には「ミカン箱」に乗って演説し

たことでもお馴染みですね。 
  
 民主党には岡崎トミ子のように心底「反日売国議員」が多いですが、自民党には西川京子さんや稲田朋美さんなど、男顔負け

のしっかりした議員がいます。何があろうと彼女たちを再び国政の場に戻さねばなりません。 
 

  西川京子衆院議員「反日法案」阻止へ奮闘 

  
 混迷する政治の空白状況の中で繰り出してくる反日法案を阻止すべく、最前線で闘っている西川京子衆院議員に、山田惠久・

本紙編集主幹が国会の現況を聞いた。 
  
山田 衆院総選挙を前のお忙しいこの時期にお伺い致します。保守陣営が心配しているのは、民主党が政権を取ったら日本が崩

壊へ進むことを危惧してます。西川先生は、民主党に対してなにが問題と考えていますか。 
  
西川 国民が心配している、年金・医療などの福祉問題や経済対策など身近かな諸問題をマニフェストに入れても、北朝鮮から

弾道ミサイルがいつ飛んでくるか分からないのにも関わらず、安全保障問題に一切触れていません。国民に対して背信行為です

よ。 
  
山田 民主党内で安全保障問題に触れると、党が割れる懸念からだろうが、それでも衆院選では、民主党が勝つ流れになってい

るが、その原因はどこにあるとお考えですか。 
  
西川 それは、自民党が本来の保守政党としての姿が、どこにあるのか国民に見えなくなっていることが、大きな原因です。それ

と、日本のマスメディアが放送法を無視して、民主党へ政権を取らせたいと、露骨な偏向報道をしていることです。 
  
山田 その実例は。 
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自民党衆議院議員福岡10区当選3回貴重な保守派女性議員です 

  
西川 テレビ朝日の番組で、鳥越俊太郎さんはキャスターの立場で「我々は民主党に政権交代させたい」と驚くべき発言をしてい

ました。例の「椿発言」のときでも裏でコソコソやっていて問題になったが、いまは放送してしまう。 
  
山田 西川先生は、自民党女性議員の中でスタンドプレーすることもなく、政治姿勢が終始一貫していて信頼されてます。ところ

が、一般国民には、西川先生の功績が殆ど認識されていない。 
  
 いまに始まったことではないが、政治が官僚にコントロールされていると問題になっている。我々が政治家に期待していること

は、国家の背骨というか国家観に基づく基本的な法律だけは間違いないようにして頂きたいとの思いです。西川先生が日本の国

体を破壊しかけない日本解体法案に対して、徹底的に闘ってくれていることに感謝したい。 
  
 昨秋の国籍法一部改正案のとき、西川先生ほか１０名の衆院議員が、全会派一致の衆院本会議の採決に、反対の意思表示

を示して本会議場に入らなかった姿勢は、歴史に刻まれます。 
  
西川 あの法案は、いまでも納得できませんよ。殆どの国会議員が総選挙近しと、地元と東京を往復している状況で、手続きが

進んでいてることも知らされず、気が付いたときには、４日後に午前中委員会、午後本会議採決が決められていた。 
  
 私たちが危惧した偽装認知問題が、今年になって立て続けに摘発されています。今後、偽装認知の不法滞在者が、殺人など

の凶悪事件を起こしたとき、推進した議員には、きちっと責任を取って貰わなければ示しがつきません。 
  
山田 そうです。我々が期待して送りだしたある女性議員は最低限必要と思っていたＤＮＡ鑑定に反対しただけでなく、法務委員

会でも賛成に回っていた。憲法の次に記載されている重要な法律と民法との整合性がどうのこうのと、訳の分からないことを並べ

て弁解していました。少し前にも、おかしな法案が自民党の部会を通過しそうだった。 
  
 その時の様子をあとから聞いたら、西川先生が冒頭ガツンと強烈な一発を見舞って、審議ストップの流れが決まったと聞きまし

た。実際はどうだったのですか。 
  

 女性差別撤廃選択議定書批准を阻止！ 

  
西川 その法案は「女性差別撤廃選択議定書批准に関する法案」の部会審議でのことです。法案の支援団体には、朝鮮総連女

性局など共産党系市民団体が名を連ねています。例えば、日本の法律に基づき最高裁で敗訴した問題や、バカバカしくて控訴

棄却された問題でも、それぞれの国内で審議が尽くされ、その結果に納得できない個人や団体が国連に訴えることを認める法案

なのです。 
  
 そもそもこの議定書は、女性の人権が踏みにじらていて、国連の救済が必要な国を対象にした法律なのです。現在の日本で

は、すでにＤＶ法など女性に関する法律が整備されていて、すべて既存法で対処できます。 
  
 仮に、批准したら日本の司法制度が形骸化して、三審制度が四審制になってしまいます。 
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山田 そのバカバカしい申し立ては、何かありますか。 
  
西川 私がこの法案に疑念をもつのは、推進している市民団体の中に、反皇室を謳っている団体が入っていることです。なにが

狙いか、誰でも直ぐに分かる筈です。 
  
山田 なるぼど、女系天皇を認めない皇室典範は、女性差別撤廃選択議定書に違反していると、国連の勧告を求めるということ

ですね。 
  
西川 最近、本当におかしな法案を、自民党の中でも推進しようとしている議員がいて困ります。 
  
山田 「女性差別撤廃」とか「男女共同参画社会」など、その法律内容を知らされてない国民から、反対する議員は、悪人扱いさ

れるのが怖くて殆どの男性議員は声を挙げられないと聞いてます。実は、この議定書に関する西川先生の発言を、インターネット

の動画で見ましたが、西川先生が「この法案は潰します」の一言、あれは説得力がありました。 
  
西川 インターネットは、一部の国会議員以外みな苦手でして、地元の集会で茶髪の若い方から「先生動画見ましたよ！頑張っ

てください」って、声を掛けられインターネットの力を再認識しています。 
  

 
  
  
山田 年輩の方がテレビ感覚でインターネットの動画サイトを見るようになったら、我々も安心なんですが。西川先生のように、日

本の伝統文化を保持しつつ、国際化の中の日本を論ずることができる数少ない国会議員が、マスコミは一切報道しない。テレビ

に出ている議員は、偏向マスコミ御用達議員ばかりです。 
  

 「みたま祭り」は英霊の方々にとっても大事な行事 

  
 話しが変わりますが、西川先生が、靖国神社の「みたま祭り」に奉納された懸け雪洞を拝見しました。絵の嗜みもおありのようで

すね。 
  
西川 絵は好きでが、最近は忙しくてさっぱりです。靖国神社から依頼され光栄なことなので、さすがに絵は、地元で緊張して描

きました。 
  
山田 懸け雪洞を奉納されてた国会議員は、島村宜伸・靖国神社に参拝する議員の会代表、中川昭一・真保守政策議連会長、

中山成彬・歴史議連会長、そして歴史議連事務局長の西川京子先生です。お盆に靖国の杜へ戻ってこられる英霊はきっと喜ば

れるに違いありません。 
  
西川 靖国神社の「みたま祭り」は、もっと国民に知って頂きたい行事ですね。靖国神社の最重要行事は、春秋の例大祭でしよう

けど、いままでマスコミが見てみぬふりをしていた「みたま祭り」には、日本の伝統文化に則った宗教観が現れています。 
  
山田 もう少し詳しく解説してください。 
  
西川 お盆が今のかたちになったのは、日本古来の「魂祭」と仏教行事の「盂蘭盆」が融合したことが始まりで、１,４００年前の推
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古天皇１４年(６０６)まで遡ります。 
  
 日本人であれば誰彼なく受け入れて貰えるお祭りです。外国人に日本人の宗教観を説明できるうってつけの行事で、日本の伝

統文化そのものです。日本には、外国のような宗教戦争がありませんから。 
  
山田 なるぼど、それでわかりました。先生が聖徳太子の言葉から「和もって尊しとなす」を雪洞に揮毫された意味が。 
  
西川 考えてみてふと思ったのですが、靖国神社に祀られていらっしゃる英霊の方々は、８月１５日がどのような日なのか、わか

らずに散華されていることを思うと、「みたま祭り」は英霊の方々にとっても大事な行事なのです。 
  
山田 西川先生にそう仰っていただければ、英霊も喜んでくれるでしよう。選挙が間近に迫ってますが、我々のように中央の政治

動向を追っているものには、新聞が報道しなくても、西川先生の実績を知ることができますが、選挙区の有権者は、西川先生の

実績を殆ど知らないと思います。 
  
西川 国会議員としての仕事に集中すると、安全保障、外交、教育などの問題が基本的なことですが、地元からはなかなか見え

ないかも知れません。 
  
山田 西川先生が教育基本法改正後、中学校の体育の授業に「武道」を必修にするよう提言し、実現したことも知られていない

んですか。 
  
西川 そうですね。ごく一部の方だけだと思います。 
  

 小中学校の屋根に「太陽パネル」を設置 

  
山田 今年に入ってからの補正予算で、全国の小中学校の屋根に太陽電池パネルの設置が決定しましたが、これは日本に取っ

て久々のヒットです。ところが、マスコミは一切報道しない。麻生首相になってから、西川先生は自民党環境部会長に就任してか

ら推し進めた企画だった。 
  
西川 これが全部施工されると原子力発電所で一基、火力発電所で二基分の電気が賄えるんです。いま、太陽電池パネル生産

量がドイツに抜かれましたが、もともと日本が以前から世界一だったのですから、これで勢いつけて世界一を奪還しますよ。 
  
山田 学生の頃、社会科の教科書の統計表に、日本が造船世界一とかテレビの生産台数世界一などを見つけると、なぜか希望

がもてたものです。 
  
西川 そうです。日本人は遠慮しすぎなのかな、自慢できるものは世界に向かってアピールしなくちゃだめです。テレビ受像機だ

って大正十二年に高柳博士が発明したものなのに、殆どの国民は教えられてない。 
山田 太陽電池パネル以外でも部会長として取り纏めたものは、エコ家電のポイント制の導入と、エコカー、エコ住宅への補助金

制度の導入もありましたが、間違いなくこれらで約一兆円に上る経済効果で明るくなってきます。 
  
西川 どことは、申しませんが外国に気兼ねする必要はないのですから、太陽電池パネル、エコ家電、エコカー、エコ住宅に補助

金を付けて、世界一に安住することなく、二歩も三歩も先に進めば、少子高齢化問題など様々な問題の解決の糸口は見えてきま

すよ。それが縦割り社会の官僚の仕事との違いで、政治に携わるものの責務と考えてます。 
  
山田 西川先生が纏めてくれた、今回のエコ関連対策は、国内外の二十一世紀前半をリードする新産業革命の起爆剤になりま

す。そして、予算規模は約二億円と少ないが、国民に取っては切実な問題にも配慮され、漂着ゴミの対策補助金はありがたいこ

とです。 
  
西川 南西諸島に漂着する中国のゴミで西表島のマングローブの森が枯れ始めたり、対馬や日本海沿岸に大変な被害が出てい

ますからね。これは、地方自治体でできる限度を超えています。今後、この問題は国連海洋法など国際的ガイドラインが必要に

なると思っています。 
  
山田 このたびの衆院選挙は、自民党にとって非常に厳しいようですが、保守政治家としての西川先生が、これからの日本に欠

かせない国会議員であることを、一人でも多くの地元有権者に知ってもらいたい。 
  
西川 そんなに期待して頂いて恐縮します。 
  
山田 この対談記事がお役立てば、どなたでもコピーして配って頂いて結構ですので活用して下さい。今日はお忙しいところ有難

うございました。 
  
・８月１０日発行の国民新聞に掲載された、西川京子衆院議員の対談記事です。国民新聞に了解して頂き全文アップします。 
・８月１８日の公示日前まで自由に利用して下さい。但し、全文使用が条件とします。 
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・公示日前まで転載フリー ジャーナリスト・水間政憲（水間政憲の国益最前線・速報） 
  
 ーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー 

 これが正しい歴史、日本が好きな日本人は必見！ 
   （遊就館で上映されたが中国、韓国の抗議によって封印された幻の映画です）。 

      ●ニコニコ動画版 凛として愛 1/3  2/3   3/3  

      ●you tube版      凛として愛 １  ２  ３  ４  ５  ６  ７  

  ーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー  
  
・まだ見ていない動画がありましたら是非ご覧下さい 

   ●景気回復断固阻止！民主党    
   ●日曜こども劇場『鳩山最後の37時間』    
   ●国民が知らない選挙前に見る動画 !? 

    ●国民が知らない民主党政権で治安崩壊 !? 

   ●すべての日本人に告ぐ!?(民主党の正体) 
    ●フランス国営放送!?「お笑い日本の実態」 
      ●国民が知らない日本の真実 !? 

  

   ●「危機をチャンスに変えろ」 （前編） ～G20サミットの舞台裏 高画質 

   ●「危機をチャンスに変えろ」（後編） ～予算編成の舞台裏 高画質 

   ●IMFストロスカーン 日本による貢献と融資は、これまで人類の歴史で最大 

   ●２分で分かる麻生内閣の実績 

   ●麻生太郎の心あたたまる話 
    
 ・置きビラ、ポスティング用のチラシの集積場です。是非ご活用下さい。 

   ●「手作りチラシ集積サイト」 

   ●「０９年総選挙に向けたチラシ・ツール集積場」 

  
  

カテゴリ： 政治も    フォルダ： 指定なし コメント(24) 

コメント(24) 

コメントを書く場合はログインしてください。 

2009/08/13 22:05Commented by 第一義＠運国斎 さん 

西川議員はとてもすごい方ですねえ。 

 
以前の悪法可決時にも必死に憂国議員の一人として否決、廃案をめざい必死に頑張っ

ておられましたね。有村治子議員もそうですが、自民党議員には女性議員でもまともな方

がいらっしゃいます。 

 
翻ってミンス党って…小宮山、岡崎、円、蓮棚、神本、郡、千葉、西村（千）、痔血老相

本…極左まがい、ジェンフリ信奉、自虐輸入外患誘致議員、労組御用達議員…問題の多

い女性議員ばかり。 

 
まあ、社民党という問題外の党にも問題外議員がいますが・・・ 

 
 
 
本当にこういう気狂い議員が山と溢れるミンス党に本当に票を入れるんですかね、国民

は。 
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それとしかるべき国民のありがたい投票という国政参加行使権を放棄する人間の多さ。 

 
あまりにも個人主義が過ぎます…。  

2009/08/13 23:23

Commented by 花うさぎ さん 

To yuukokushaさん こんばんは。 
 
>自民党議員には女性議員でもまともな方がいらっしゃいます。 

 
はい(^^)。 
 
>翻ってミンス党って…小宮山、岡崎、円、蓮棚、神本、郡、千葉、西村（千）、痔血老相

本…極左まがい、ジェンフリ信奉、自虐輸入外患誘致議員、労組御用達議員…問題の多

い女性議員ばかり。 

 
このなかでチャーミングな女性だなと思う人は一人もいません（キッパリ！） 

 
>まあ、社民党という問題外の党にも問題外議員がいますが・・・ 
 
今度の選挙で息の根止めたいです。 

 
＞個人主義が過ぎます…。 

 
そんなに自分の権利を主張したければ、遠い離れ小島にでも住んでみて「500％個人の

権利」を主張してくれ、と言いたいです。 

 

2009/08/14 01:01Commented by maaz さん 

＞このなかでチャーミングな女性だなと思う人は一人もいません（キッパリ！） 

 
私の自論なんですが、フェミニストっていうのはブスの僻みでしかありません。 

 
普通の女性で、フェミニストを支援する人なんていません。 

 
女性としての幸せが掴めない気の毒な連中ですが、同情はしません。 

 
ブスっていうのは、見た目の問題じゃないんです。女性として幸せに生きられない人のこ

とをブスって言うんです。ご愁傷様。 

 
西川議員は、素晴らしいですね。応援しなければ。 

 
ところで、マスコミは大きな再編があるのではと噂されています。 
BPOも潰されるのではないかという話も。 
こんな偏向報道続けていれば、どこかで崩壊するのは目に見えていますが。 

 

2009/08/14 01:23Commented by tokegawa さん 

応援しましょう！  

 

2009/08/14 01:51Commented by koku さん 

花うさぎ さま 

 
西川京子先生は、けっこう美人だと思っているのですが、マスコミには取り上げられませ

んねえ、残念です。かわりにラリホーだかいう民主のキモチ悪い女はときどき見かけます

が。 

 

2009/08/14 06:50Commented by 花うさぎ さん 

To maazさん  
 
>女性として幸せに生きられない人のことをブスって言うんです。ご愁傷様。 
 
松井やよりとか田嶋陽子とかをみていると男女ではなく人間性を疑いますね。自分では

人権平和といいますが。 
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>西川議員は、素晴らしいですね。応援しなければ。 
 
はい。 

 
>ところで、マスコミは大きな再編があるのではと噂されています。 
>BPOも潰されるのではないかという話も。 
 
左翼に犯された「マスゴミ」は有害以外の何ものでもありません。消えてくれて結構と云う

感じです(^^)。  

2009/08/14 06:51

Commented by 花うさぎ さん 

To tokegawaさん おはようございます。 
 
>応援しましょう！ 

 
はい。こういう人にこそ良い仕事を続けて欲しいです。支援せねば。 

 

2009/08/14 06:53Commented by 花うさぎ さん 

To kokuさん おはようございます。 
 
>西川京子先生は、けっこう美人だと思っているのですが、マスコミには取り上げられま

せんねえ、残念です。 

 
理由はハッキリしています。「真性保守」だからです。 

 
>かわりにラリホーだかいう民主のキモチ悪い女はときどき見かけますが。 
 
テレビ局にとって民主はお友達感覚ですからね。  

 

2009/08/14 08:41Commented by 相模 さん 

上に有村治子議員について記述がありましたので、私も一言。 
この方のご主人は元マレーシア人でした。有村さんが議員となり、その４年後に日本に帰

化されました。 

 
彼はこう述べたといいます。「日本にいるマレーシア人として、国籍による不自由はない。

しかし、配偶者であるあなたが、国家機密を扱う国会議員になった以上は、自分が国籍を

取り、国家に忠誠を誓った皆さんに安心して頂くことも大事だと思う」と。（「靖国」平成１８

年５月号 有村治子氏のエッセイから） 

 
庶民が持つべき保守の王道とは、こうした信念ではないでしょうか。 
我々日本人はあの政党はお金をくれるから支持したい、などと迎合的に流れますが、も

の金でつられる心理は信念でも思想でもありません。 

 
その意味で西川さん、有村さん頑張って頂きたく思います。  

 

2009/08/14 09:10Commented by 花うさぎ さん 

To 相模さん おはようございます。 
 
>配偶者であるあなたが、国家機密を扱う国会議員になった以上は、自分が国籍を取り、

国家に忠誠を誓った皆さんに安心して頂くことも大事だと思う」と 

 
素敵なエピソードのご紹介、ありがとうございます。さすが有村議員、ご主人を選んだ目

は確かでしたね。 

 
有村議員とは一ヶ月ほど前、さるパーティーでお会いしましたが、心なしかふっくらされて

いました。来賓挨拶で「実はいま六ヶ月になりました」と嬉しそうに話をしていました。 

 
私生活でも公務でも頑張って欲しい方です。  

 

2009/08/14 09:26Commented by 花うさぎ さん 

・お知らせ 「行動する保守運動」のお知らせ 

 
15日の靖国神社九段下交差点での抗議行動の時間が判明しました。「反日・靖国神社
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粉砕」を叫び九段下交差点を通過する反日極左デモは２つあります。 

 
(１)12：00に日本教育会館（日教組）を出発する平和遺族会全国連絡会主催デモ隊 

(２)16：30に全水道会館（水道橋）を出発する『アキヒト天皇制20年「戦争国家で安心安

全」を問う8.15行動』デモ隊 ※(２)には反天連など札付きの反日極左暴力集団が呼び

かけ団体に入っています。 

 
の二つです。行動する保守運動はこの二つのデモ隊に対して断固として抗議の声を上げ

ます。※当日、時間帯やコースの変更（集合場所の変更）を急告する場合もありますので

予めご了承ください。 

 
【集合日時】１ 8月15日11：30集合 ２ 8月15日16：30集合 
【集合場所】 １．２共に九段下交差点 
【アクセス】 東京メトロ九段下駅 ３番出口直ぐ 
【生中継】 (１)11：30～12：30 ニコニコ生放送にて中継予定 
        http://live.nicovideo.jp/gate/lv2936758 
       (２)16：00～17：30 ニコニコ生放送にて中継予定 
        http://live.nicovideo.jp/gate/lv2936780 
【その他】 雨天決行 特攻服など現場にそぐわない服装はご遠慮ください 日章旗、プラ

カード持参大歓迎 当日は撮影が入りますので、顔を写されたくない方はサングラスなど

をご持参ください 
参加者の皆さまへ 各自A4またはA3の用紙をご用意いただき、自筆で反日・反靖国デモ

への抗議をを簡潔に書いたプラカードを作成してお持ちください。主催業務の軽減のため

皆さまのご協力をお願い致します。 

 
【呼びかけ】主権回復を目指す会／せと弘幸Blog『日本よ何処へ』／外国人参政権に反

対する会・東京／ＮＰＯ外国人犯罪追放運動／日本を護る市民の会／千風の会／「河野

談話」の白紙撤回を求める市民の会／在日特 
権を許さない市民の会 【問い合わせ】 西村修平（090-2756-8794） 桜井誠 （070-
5021-5975）  

2009/08/14 11:46

Commented by 第一義＠運国斎 さん 

To 花うさぎさん おはようございます。  
>To yuukokushaさん こんばんは。 
>>このなかでチャーミングな女性だなと思う人は一人もいません（キッパ

リ！） 

 
西川議員には失礼ですが、西川議員はチャ－ミングで素敵な方と思います。 

 
素敵美人ですね。 

 
 
でも本当に民主党、極左って女性に素敵な人はいませんねえ。若い人はいますが、素敵

な日本女性らしい方は皆無です。 

 
まあ、ミンス党はぶって姫もいますから、変態、変人の集まりなのかもしれません。  

 

2009/08/14 11:49Commented by 第一義＠運国斎 さん 

To 相模さん おはようございます。 
 
 
>彼はこう述べたといいます。「日本にいるマレーシア人として、国籍による不自由はな

い。しかし、配偶者であるあなたが、国家機密を扱う国会議員になった以上は、自分が国

籍を取り、国家に忠誠を誓った皆さんに安心して頂くことも大事だと思う」と。（「靖国」平成

１８年５月号 有村治子氏のエッセイから） 

> 
>庶民が持つべき保守の王道とは、こうした信念ではないでしょうか。 
>我々日本人はあの政党はお金をくれるから支持したい、などと迎合的に流れますが、も

の金でつられる心理は信念でも思想でもありません。 

> 
>その意味で西川さん、有村さん頑張って頂きたく思います。 
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そうだったんですか、有村さん、本当に素敵で、いい話ですね。ご主人の決断もさすがで

すが、そうさせるだけの人間的魅力が有村さんにはあったということでもありますね。 

 
日本万歳！！  

2009/08/14 11:56Commented by 第一義＠運国斎 さん 

To 花うさぎさん  
>・お知らせ 「行動する保守運動」のお知らせ 
 
私も参加します。その前の中央集会も参加したいのですが、正装してると滝の様に汗が

出るので（笑）靖国境内を歩いています。 

 
ただいま、その出かけるための準備中です。 

 
その節はよろしくお願いしますね。  

 

2009/08/14 12:15Commented by 元気 さん 

こんにちは。 

 
真っ当な頭で真っ当なことを言える真っ当な議員さんですね。 
こういう議員さんばかりなら国を危ぶむこともないのですが、 
本当に靖国参拝、国旗、国家ですら国内外の政争の具にさせている状況。 
日本は、今、とんでもない状況です。 
なのに、異常な状態が続きすぎたせいか、国民は無関心になってしまいました。 
日本は、（三党政権実現で）今以上の取り返しのつかない状況に踏み込もうとしていま

す。 

 
＞考えてみてふと思ったのですが、靖国神社に祀られていらっしゃる英霊の方々は、８月

１５日がどのような日なのか、わからずに散華されていることを思うと、「みたま祭り」は英

霊の方々にとっても大事な行事なのです。 

 
8月１５日は、今の状況ではとても重要な日です。 
一つ前の記事にもトラックバックさせていただきましたが、 
この記事にもトラックバックさせていただくことをお許し下さい。  

 

2009/08/14 12:17Commented by 第一義＠運国斎 さん 

花うさぎ様 こんにちわ。 

 
ヘタレの私の農業修行ブログです。お暇な時にでもお立ち寄りくださいませ。 

 
http://phoenix-daiitigi.blog.so-net.ne.jp/  

 

2009/08/14 12:45Commented by 第一義＠運国斎 さん 

花うさぎ様 連騰、すみません。また憤激の情報です。 

 
国立追悼施設建設へ 政権発足後 民主、有識者懇を設置 
8月14日7時56分配信 産経新聞 
 
 
拡大写真  
（写真：産経新聞）  

 
 ■衆院選、新たな争点 

 
 民主党は１３日、次期衆院選後に政権を獲得した場合、靖国神社に代わる新たな国立

戦没者追悼施設の建設を目指す方針を固めた。政権発足後、政府に有識者懇談会を設

置し、答申を受けて建設に向けた動きを本格化させる。連立を組む予定の社民党も同

日、建設計画をまとめる方針を決定した。これに対し、自民党には、建設への反発が根強

い。民主党などが建設方針を打ち出したことで、追悼施設問題が衆院選の新たな争点と

して浮上した。 

 
http://headlines.yahoo.co.jp/hl?a=20090814-00000078-san-pol 
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ミンス、調子に乗り過ぎ！  

2009/08/14 13:23Commented by 花うさぎ さん 

To yuukokushaさん  
 
>素敵美人ですね。 
 
はい、私もそう思います。 

 
>ぶって姫もいますから、変態、変人の集まりなのかもしれません。 
 
うわ～、こんなのに年間三億一千万円もの血税が投入されているとは絶対納得できませ

ん。 

 

2009/08/14 13:24Commented by 花うさぎ さん 

To yuukokushaさん  
 
>私も参加します。その前の中央集会も参加したいのですが、正装してると滝の様に汗が

出るので（笑）靖国境内を歩いています。 

 
ご苦労様です。私を見かけたら声をかけて下さい。 

 

2009/08/14 13:27Commented by 花うさぎ さん 

To 元気さん こんにちは。 
 
>本当に靖国参拝、国旗、国家ですら国内外の政争の具にさせている状況。 
>日本は、今、とんでもない状況です。 
 
本当にそう思います。 

 
>日本は、（三党政権実現で）今以上の取り返しのつかない状況に踏み込もうとしていま

す。 

 
それを選ぶのが日本人というのですからやりきれないですね。 

 
>8月１５日は、今の状況ではとても重要な日です。 
 
はい。神社側では特に祭事はありませんが、日本人にとっては特別の日に間違いありま

せん。  

 

2009/08/14 13:28Commented by 花うさぎ さん 

To yuukokushaさん  
 
情報ありがとうございます。  

 

2009/08/14 13:31Commented by 花うさぎ さん 

To yuukokushaさん  
 
>国立追悼施設建設へ 政権発足後 民主、有識者懇を設置 
 
新しいエントリーでこの話題を取り上げました(^^)。  

 

2009/08/14 14:16Commented by 相模 さん 

To yuukokushaさん  
 
コメントご覧いただき有難うございます。 
この話は３年も前のことですが、私も感動して記事を取っておきました。 

 
悪意的に日本国籍をとる人々がいますが、その対極として心を打ちます。  

 

2009/08/14 14:41Commented by 第一義＠運国斎 さん 

To 花うさぎさん  
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>To yuukokushaさん  
> 
>>素敵美人ですね。 
> 

>はい、私もそう思います。 
> 
>>ぶって姫もいますから、変態、変人の集まりなのかもしれません。 
> 
>うわ～、こんなのに年間三億一千万円もの血税が投入されているとは絶対納得できま

せん。 

> 
 
御意！！！！絶対納得いきませんよ！！ 

 
税金の無駄です。 

 
これでもミンス党に投票しますか？国民の皆さん。  
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